

去年居民人均可支配收入17467元

人均工资性收入增速最快

本报2月14日讯(记者 贺莹莹 通讯员 李元欣) 14日,记者在国家统计局德州调查队了解到,去年全市经济发展稳中有进,居民可支配收入保持稳定增长,消费支出水平不断提高,城乡居民收入差距进一步缩小。德州全体居民人均可支配收入17467元,同比增长9.0%,绝对值居全省第15位,增速居全省第二位。

去年全体居民收入增速趋缓,仍保持稳定增长态势。2016年,德州全体居民人均可

支配收入17467元,同比增长9.0%,绝对值居全省第15位,增速居全省第二位。在居民人均可支配收入中,人均工资性收入10274元,同比增长12.1%,在四项收入中增速最快,占人均可支配收入的比重为58.8%,是居民增收的主要动力;人均经营净收入4915元,同比增长3.2%,占人均可支配收入的比重为28.1%,拉动收入增长0.9个百分点,是居民收入重要来源;人均财产净收入843元,同比增长

11.4%;人均转移净收入1435元,同比增长7.6%,占可支配收入比重为8.2%,是居民增收的重要补充。

城乡居民收入差距进一步缩小。分城乡看,其中,城镇居民人均可支配收入22760元,同比增长8.2%;农村居民人均可支配收入12248元,同比增长8.7%,高于城镇居民收入增幅0.5个百分点。城乡收入水平之比由上年同期1.87:1减少为1.86:1,城乡收入差距进一步缩小。

另外,去年居民人均消费支出11994元,同比增长8.7%,从消费比重上看,食品和居住支出分别占消费支出的30.2%和28.2%,居第一、第二位,其他依次占比较高的为交通通信、医疗保健和教育文化娱乐支出;从增长速度来看,八大类消费支出同比均呈增长态势。

统计部门建议应健全工资正常增长机制,实施更加积极的就业政策。适当提高劳动者的工资及补贴标准,缩小行

业之间的收入差距,不断加大对大学毕业生、低收入群体等从事自主创业的优惠扶持力度,在财政补贴、小额贷款贴息、税收减免、行业引导等方面给予支持,充分发挥创业带动就业倍增效应和创新推动作用,不断增加城乡居民经营净收入。其次,合理引导居民投资理财,改善居民收入结构。另外,借势协同发展经济区,大力优化产业结构。继续加快新型城镇化建设,缩小城乡差距。

市第十五次党代会代表报到

党代表纷纷表示将认真履行职责



参会代表集中观看警示教育片。本报记者 马志勇 摄

本报2月14日讯(记者 李榕) 中国共产党德州市第十五次代表大会将于2月14日至18日隆重召开。2月14日,出席大会的党代表们承载着全市党员的重托,怀揣着民意民声,精神饱满地来到驻地陆续报到。

各代表团驻地布置得简洁大方而不失庄严,驻地门口处,标有“严守政治纪律和政治规矩,坚定政治立场和政治方向,严格遵守‘九严禁’换届纪律要求”的会议纪律标示牌显得庄严肃穆,时时提醒代表们履职尽责。代表报到处,工作人员早早地做好准备,认真核对代表们的出席证和资料袋,迎接代表们的到来。

当天中午12时许,党代表们陆续报到,签到、核对信息、领取材料,来自不同战线、不同岗位的代表们在工作人员引导下,有条不紊地办理报到手续。现场,每一位代表均签订了《遵守会议纪律公开承诺书》,郑重承诺在会议期间严守政治规矩,带头践行务实作风。有些代表拿到出席证后,便端正地戴在胸前,有些则边走边翻阅起会议资料,还有些与其他代表就彼此关注的热点问题展开讨论。

领到大会资料后,市党代会代表、联合医院肿瘤科主任王红英便迫不及待地翻阅起来。王红英说,这次会议她将就加强基层医疗机构建设方面提出

自己的建议,希望市委继续加大对基层医疗机构建设的投入,切实提高基层医疗机构服务能力和医务人员诊疗水平。

此次大会,将全面总结德州市第十四次党代会以来的各项工作,明确今后五年的奋斗目标和主要任务,选出新一届市委、市纪委领导机构。“我们将以认真负责的态度,履行代表职责,聚精会神地开好这次承前启后、继往开来的大会。”代表们一致表示,将认真履行好代表职责,把这次党代会开成一次团结奋进、开拓创新、求真务实的大会,决不辜负全市广大党员和人民群众的厚望与重托。

德城区24387人未纳入社会保险

本报2月14日讯(记者 李榕 通讯员 周艳秋 钱晓玲) 日前,德城区全民参保登记工作会议召开,目前,全区共有24387人未纳入社会保险,计划将于3月底前全面完成对该部分人员的入户调查登记和信息录入工作。

据悉,全民参保登记是以《社会保险法》等法律法规为依据,以社会保险全覆盖为目标,通过信息比对、入户调查、数据集中管理和动态更新等措施,将本辖区户籍人员中应参加社会保险而未参加的人员全面筛查出来,并进行登记入库,与全市信息进行整合,形成全市统一的、以身份证号码为基础、以社会保障号码为唯一标识,全面覆盖和实时更新的人力资源

基础数据。

“目前,经过省市信息数据比对,全区共有24387人未纳入社会保险,计划将于3月底前全面完成对该部分人员的入户调查登记和信息录入工作。”德城区人社局相关工作人员称,德城区全民参保登记工作主要采取未参保人员主动到所在社区、镇街人社所进行登记与调查员持证上门走访调查两种方式

进行登记。按规定,2月底之前,将通过发送宣传短信、发放宣传材料、在各小区悬挂宣传横幅、出动宣传车等多种形式进行宣传,提高全民参保登记的知悉度。3月1日起,对未到社区登记的未参保人员全面开展入户调查登记工作。

整治电动车非法营运

本报2月14日讯(记者 贺莹莹) 为进一步加强市区道路的交通安全管理,维护城市客运市场秩序,保障广大市民的出行安全,自2月份起市交通运输局开展四轮低速电动车非法营运专项整治工作。

据悉,结合中心城区四轮低速电动车非法营运实际,制定《集中整治四轮低速电动车非法

营运工作方案》,成立三区客运出租市场集中整治活动领导小组。重点查处非法营运的四轮低速电动车、出租汽车,严查出租汽车拒载、恶意绕道行驶等违规行为。专项治理阶段,市交通运输局将先期组织执法人员在汽车总站、火车站、德州学院等四轮低速电动车集中区域开展治理活动。

聊城大学政管学院 举办了解基层民主活动



近日,聊城大学政治与公共管理学院思源志愿者服务队在聊城市红庙村社区举办了“走进幸福社区,了解基层民主”主题活动,志愿者们积极反映居民建议,在愉快的交谈和采访中加深了对基层民主管理的认识,增强了自身的社会责任感。

(通讯员 王金辉 曹瑞雪 杨雅兰)

政管学院举办“岗位见习 体验劳动”活动



近日,聊城大学政管学院党团信息管理部的志愿者们走入青州市云门山跑马场举办了“马场体艰辛,感悟生活味”的岗位见习活动,志愿者们在马场进行了喂马、铲马粪等活动,进一步体验到中华传统美德中不怕苦、不怕累的劳动精神。

(通讯员 张琪 杨舒畅 刘圆超)

聊城大学政管学院举办慰问老兵活动

近日,聊城大学政治与公共管理学院“鲁善鲁美”服务队的志愿者们在牧林爱中美医院举行了“慰问革命老兵,弘扬奋斗精神”主题活动,志愿者们做老兵的倾听者,给老兵带去快乐与温暖的同时,也有助于同学们真正继承那个年代艰苦奋斗的精神品质。

(通讯员 马慧振 张琦 贾晓彤)



聊城大学政管学院 举办走进木版年画活动



近日,聊城大学政管学院“绿色青春”社会实践服务队的志愿者们在潍坊市杨家埠民俗大观园举办了“品味家乡特色,传承优秀文化”主题活动,亲身体验非物质文化遗产制作工序,积极向游客宣传本地优秀传统文化,为优秀传统文化的传承贡献自己的力量。

(通讯员 王瑞雪 杨天琼 李旺)